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 Ata da 26ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no 

dia 10 de Dezembro de 2020. 

Aos 10 dias do mês de Dezembro de 2020, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio 

da Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira 

Mar nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à 

sessão pedindo ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres Vereadores 

(a) de acordo com o livro de presença estavam presentes os Vereadores (a) Wagner 

Pontes Magalhães, Rodrigo Rayol Barros, Francisco Machado Ferreira, Maria de 

Lourdes dos Santos Lopes, Antônio Carlos Gonçalves Rufino, Marcelo Maia 

Teixeira, José de Souza Bezerra, Márcio Vanderson Soares da Cruz, Manoel Jesus 

de Araújo Rocha, ausentes os Vereadores: Flávio Marcio Paz de Lemos, Antônio 

Carlos da Costa Conceição, Nilson Martins Santa Brígida, Gilson da Silva Serra. No 

horário do expediente o 1º Secretário fez a leitura da Mensagem nº 008/2020-

GAB/PMS, do Projeto de Lei, datado 25 de novembro de 2020, alterando a redação 

dos incisos “I e II”, do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.899/2017, Dispõe sobre o 

Programa Morar Melhor de Beneficio ás Famílias de Salinópolis (PMMS). 

Mensagem nº 009/2020- GAB/PMS- datado 02 de dezembro de 2020, 

encaminhando Projeto de Lei, Institui o Programa de Microcrédito de Salinópolis. 

No grande expediente o Vereador Francisco Machado, usa da palavra para 

apresentar Moção de Pesar pelo falecimento do Professor Carlos Alberto Dias. Usa 

da palavra o Vereador Rocha Netto, cumprimentando a todos os presentes, disse 

que estive 08 anos aqui como Vereador porque vereança não é uma profissão é algo 

que a sociedade dá pra que represente a sociedade dignamente, nesses 08 anos de 

vereança eu cumprir com o papel que cabe ao Vereador, primeiro fiscalizar o 

Executivo, ninguém nesses anos nesta Câmara fiscalizou a gestão do gestor que se 

despede Paulo Henrique Gomes, como este Vereador Rocha Netto, fiscalização e 

denúncia eram tantas que alguns Vereadores de gestões anteriores e da atual 

diziam que eu tinha inveja do Prefeito queria ser Prefeito, também nos 08 anos usei 

os recursos que  o cargo de Vereador me dá pra manter aqui em Salinas funcionando 

por mais 08 anos um projeto educacional aluno vencedor, já desenvolvia antes de 

ser Vereador, trazendo professores de Belém, dando gasolina pra abastecer o carro 
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e comprando alimentos pra que eles viesse dá aula gratuitamente no projeto para 

os filhos dos Salinopolitanos.    

Nesses oito anos que passei nesta Casa ninguém aponta o dedo pra mim dizendo 

que compactuei com algo ilegal ou imoral com a gestão do Prefeito Municipal Paulo 

Henrique Gomes, desafio qualquer cidadão abrir o portal da transparência da 

Câmara Municipal de Salinópolis, se existe alguma diária para o Vereador Rocha 

Netto, ou se eu pedir  para os Presidentes que passaram algum litro de gasolina, 

falo aqui de cabeça erguida, me despeço dessa casa como vereança, mais tenho 

certeza que lá fora ninguém ousará pra dizer que aqui dentro desta casa eu fiz 

alguma coisa  escusa.                       

Depois passou para a 1ª parte, colocou em aprovação a ata da 24ª reunião 

ordinária realizada no dia 26 de novembro de 2020, a seguir foi aprovada pelos 

vereadores presentes. Em seguida encerrou a sessão marcando a próxima para o 

dia 15 de dezembro encerramento do 2º período legislativo de 2020. E para constar 

Francisco Machado Ferreira, 1º Secretário lavrou a presente ata depois de aprovada 

será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 10 de 

dezembro de 2020. 
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